У процесі методичної роботи всіх структур упродовж 2015-2016 навчального року використовувалися як традиційні, так і нетрадиційні форми та методи: засідання,  ділові педагогічні ігри, лекції, консультації, доповіді, практичні заняття, тренінги, диспути, огляд та обговорення навчально-методичної літератури, участь педагогів у підготовці і проведенні масових заходів (педагогічних читань, науково-практичних конференцій, виставок, конкурсів), робота над науково-методичною проблемою кожного педагога зокрема.  Зміст роботи мав переважно навчально-методичний характер. 
На засіданнях розглядалися нормативно-правові документи  щодо  організації навчально-виховного процесу, актуальні проблеми методики викладання шкільних дисциплін, проведення навчально-виховних занять. Крім того, члени   методичних структур  ознайомлювалися з методикою вивчення складних тем навчальних програм,   обмінювалися досвідом (майстер-класи для вчителів району). 
Усі методичні заходи з педагогічними кадрами проводились як системний організований процес, спрямований на кінцевий результат – конкретну допомогу педагогічним працівникам, знаходження неординарних шляхів удосконалення якості педагогічного процесу, на задоволення вимог сьогодення та запитів батьків на якісну   освіту.  Значна частина методичної роботи зосереджена при  міжшкільних методичних центрах.  
Методистами методичного кабінету здійснено системне вивчення фактичного рівня професійної діяльності педагогічних працівників району,   узагальнено результати вивчення стану фахової компетентності та загальної культури педагогічних працівників. Як наслідок, за результатами атестації   присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» - 3, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» - 54, присвоєно педагогічне звання «керівник гуртка - методист» - 1, відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «вчитель-методист» - 1, присвоєно педагогічне звання «старший учитель» - 17, відповідає раніше присвоєному педзванню «старший учитель» - 21, присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії» - 4, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст першої категорії» - 1, присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої категорії» - 7, відповідає раніше встановленому 7 тарифному розряду – 1, відповідає раніше встановленому 9 тарифному розряду – 4, відповідає раніше встановленому 10 тарифному розряду – 1, встановлено 10 тарифний розряд – 3.   Вивчено та узагальнено   передовий  педагогічний  досвід  74  педагогічних   працівників   району.
