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П О Л О Ж Е Н Н Я

Про чемпіонат Кам’янка-Бузького району з шашок 2017 року
І. Мета і завдання
Популяризація фізичної культури та спорту, зокрема шашок, пропаганда здорового способу життя серед усіх соціальних верств населення району, визначення кращих у зазначеному виді спорту.
ІІ. Керівництво змаганнями
Підготовка та проведення змагань покладається на головну суддівську колегію у складі головного судді змагань (Чипак Я.О.), головного секретаря (Кузьмич О.Р.) та суддів з виду спорту.
ІІІ. Дата і місце проведення

Дата проведення змагань – Субота, 22 липня 2017 року, 10:00 год.

Місце проведення – ЗОШ І-ІІІ ст. №2 м. Кам’янка-Бузька (вул. Шевченка, 45).
ІV. Учасники та система проведення змагань.
У змаганнях беруть участь спортсмени усіх вікових категорій. Змагання проводяться в особистому заліку між жінками та особистому заліку між чоловіками. Учасники змагань обов'язково повинні мати при собі документ, що засвідчує особу (паспорт).
 В разі виявлення порушення даного Положення головна суддівська колегія до початку зустрічі попереджує гравців з метою усунення  невідповідності. В разі не реагування гравця на дане попередження, результат спортсмена у даній  зустрічі або змаганнях в цілому анулюються, зараховується технічна поразка за рішенням головної суддівської колегії.
*Система проведення змагань визначається головною суддівською колегією в день проведення змагань.
V. Визначення переможців

Переможці визначаються за кількістю набраних очок за перемоги в особистих зустрічах.
VІ. Нагородження переможців
Спортсмени,  які здобули призові нагороджуються медалями грамотами та кубками.
VІІ. Умови прийому учасників змагань
Витрати на підготовку та проведення змагань, оплата харчування головної суддівської колегії, суддів з виду спорту, нагородження переможців і призерів здійснюється за рахунок коштів сектору молоді та спорту РДА.
Витрати на відрядження учасників змагань (проїзд, харчування) здійснюється за власний рахунок. Учасники прибувають змагання зі своїм інвентарем (дошка для гри в шашки, фігури).
VІІІ. Порядок і терміни реєстрації учасників змагань
Спортсмени проходять реєстрацію та подають документ що засвідчує особу для проведення мандатної звірки головною суддівською колегією в день  проведення змагань з 10:00 до 10:30.
Дане положення є офіційним запрошенням на змагання
Завідувач сектору молоді та спорту 
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