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Інформація щодо виконання Програми соціально-економічного та культурного розвитку Кам’янка-Бузького району
 за  перше півріччя 2017 року 

Основними завданнями на 2017 рік було забезпечення соціальних стандартів, стабільної роботи діючих підприємств у всіх галузях економіки, наповнення бюджетів всіх рівнів, освоєння коштів по проектах регіонального розвитку району, заходів з енергозбереження, стабільне функціонування системи охорони здоров'я, освіти, культури та всіх галузей, які забезпечують належний рівень життя мешканців регіону.
Промисловість
Динамічно розвивались промислові підприємства району: ПАТ «ДТЕК-Західенерго» ВП Добротвірська ТЕС (виробництво електроенергії), ТзОВ «СВІСС Кроно» (деревостружкова плита), ТзОВ «Райтекс» (виробництво білизни постільної, дерев’яні крісла з каркасом), ТзОВ «КФ «Ярич» (кондитерські вироби), ДП «Амбієнте Ферніче Україна» (виробництво меблів), ПП «Скіфи» (виробництво піддонів), ПП «Львів ПАК» (виробництво піддонів та палет), ТОВ «Енергомонтажвентиляція» (виробництво металоконструкцій).
За січень-червень 2017 року промисловими підприємствами району реалізовано промислової продукції (товарів, послуг) на суму 2743,8 млн.грн., що становить 7,4% до всієї реалізованої продукції області. Район займає перше місце серед районів області.
Обсяг реалізованої промислової продукції у розрахунку на одну особу  - 47896,5 грн. та займає 1 місце в рейтингу серед районів.
 У загальному обсязі реалізованої промислової продукції  найбільшу питому вагу  складає   продукція  підприємств  з  постачання  електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря – 55,2 відсотки (ПАТ «ДТЕК «Західенерго» ВП Добротвірська ТЕС). Підприємствам переробної промисловості належало 44,7% усієї реалізованої продукції. Серед підприємств переробної промисловості суттєвою була  частка обсягу реалізованої промислової продукції  підприємств  з виготовлення виробів з деревини – 21,6%. Підприємствам з виробництва харчових продуктів  належало  16,6% реалізованої продукції.
Найбільші промислові підприємства району: ПАТ «ДТЕК-Західенерго» ВП Добротвірська ТЕС (виробництво електроенергії), ТзОВ «СВІСС Кроно»  (деревостружкова плита), ТзОВ «Райтекс» (виробництво білизни постільної, дерев’яні крісла з каркасом), ТзОВ «КФ «Ярич» (кондитерські вироби), ДП «Амбієнте Ферніче Україна» (виробництво меблів), ПП «Скіфи» (виробництво піддонів), ПП «Львів ПАК».
В березні 2017 року  у с. Дернів відбулось відкриття нового швейного цеху. Новий цех відкрили на базі підприємства, що спеціалізується на виготовленні заготовок для меблів.  
В травні 2017 року на підприємстві ПП «Львів ПАК» відбулась презентація безвідходного деревообробного виробництва. На підприємстві облаштовано комплекс виробничих потужностей, запущено котельню на альтернативних видах палива.
[bookmark: _GoBack]           ТзОВ «Райтекс» – введено в  експлуатацію найновіші виробничі приміщення площею 500 м2. Запуск в експлуатацію нових виробничих приміщень дозволить залучити до роботи ще не менше, ніж 30 працівників. Основні робочі спеціальності – складальники, плетільники, фарбувальники та полірувальники меблів. Середня зарплата працівників меблевого цеху за травень цього року становила 10 тис грн.
В 2017 році на фінансування проектів регіонального розвитку району спрямовано понад 22 млн. грн., це кошти таких фондів як:
- Державний фонд регіонального розвитку – 5488,243 тис. грн.;
- бюджет розвитку обласного бюджету – 800,0 тис. грн.;
- субвенція на соціально-економічний розвиток окремих територій – 1753,0 тис. грн;
- кошти по обласних програмах – 4117,3 тис. грн.;
- кошти програми мікропроектів – 3459,24 тис. грн.;
- кошти з місцевого бюджету – 2791,144 тис. грн.;
- інші джерела – 3878,527 тис. грн.
Всього по району роботи проводяться на 38 об’єктах.    
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Індекс валового виробництва сільськогосподарської продукції за січень-червень 2017 року до аналогічного періоду попереднього року становив 100,5%.
Під урожай 2017 року посіяно по всіх категоріях господарств 34,8 тис. га сільськогосподарських культур, в тому числі 20,1 тис. га по сільськогосподарських підприємствах (101,0% до попереднього року). У 2017 році додатково залучено у сільськогосподарське виробництво 0,2 тис. га ріллі.
Сільськогосподарськими підприємствами району вироблено 1178 тонн м’яса (реалізація в живій вазі) – 142,5% до відповідного рівня минулого року, 231 тонн молока (127,2%), 9,6 млн. шт. яєць курячих (124,2%).
Станом на 01.07.2017 у всіх категоріях господарств Кам’янка-Бузького району налічується 6,9 тис. гол. ВРХ, з яких 4,5 тис. гол. корів, 25,3 тис. гол. свиней 1,5 тис. гол. овець та кіз,  а також 220,4 тис. гол. птиці всіх видів.
По сільськогосподарських підприємствах поголів’я ВРХ становить 325 гол., що на 15 гол. більше до відповідного періоду минулого року. З них поголів’я корів становить 155 гол, що на 31 гол більше до відповідного періоду минулого року. Поголів’я свиней становить 16057 гол, що на 1853 гол більше до  відповідного періоду минулого року.
Станом на 01.07.2017 здійснюють діяльність 2 сільськогосподарські кооперативи: сільськогосподарський обслуговуючий кооператив «Агрослав» займається вирощуванням і реалізацією сільськогосподарської продукції, сільськогосподарський виробничий кооператив «Добротворець» від початку року заготовив молока та виготовив молочної продукції в кількості 125 тон, яку реалізував на суму 171,0 тис. гривень.          
Зібрано зернових культур в сільськогосподарських підприємствах із площі 4486 га., в тому числі ТзОВ «Агро ЛВ Лімітед» зібрано ячменю на площі 3620 га. при середній урожайності 63 ц/га. Валовий збір становить 22806 тонн.
Також розпочато збір ріпаку, якого вже зібрано із площі 500 га, в тому числі ТзОВ «Агро ЛВ Лімітед» на площі 400 га при середній урожайності 29 ц/га. 
В районі закладено плодоягідних культур: малини – 5 га, смородини – 77 га. Зібрано ягід (смородини) на площі 77 га., валовий збір становить 42 т, з яких ТзОВ «Агрохолдинг «Грін Плант» зібрано смородини на площі 30 га., валовий збір становить 35 тонн.   
 В районі реалізується Програма розвитку та підтримки агропромислового комплексу Кам’янка-Бузького району на 2017-2020 роки. На реалізацію Програми з районного бюджету у 2017 році виділено 810,0 тис. грн., рівень фінансування склав 85% (686,0 тис. грн). Програма передбачає:
1.  відшкодування фізичним  особам затрат на утримання трьох і більше корів молочного напрямку продуктивності (фактично використано 310,0 тис. грн.);
1.  компенсація витрат фермерським господарствам району, в яких посівна площа складає до 100 га. (фактично використано 376,0 тис. грн.).
З метою збалансованого розвитку лісового господарства області, що передбачає посилення екологічних, соціальних та економічних функцій, охорону і захист лісів, їх раціональне використання та відтворення в межах Обласної цільової Програми розвитку лісового господарства Львівської області на 2017-2021 роки профінансовано 65,6 тис. гривень. У рамках Програми створено 17,6 га лісових культур; вирощується садивний матеріал для лісовідновлення. 
До загального фонду місцевих бюджетів району за січень-червень 2017 року надійшло доходів (без врахування трансфертів) в сумі 69257,1 тис. грн. або 109,1% до плану на період. До минулого року надходження збільшилися на 16900,0тис.грн.
 Податок та збір на доходи фізичних осіб надійшов в сумі 40486,7 тис. грн. або 103,5%. 
Плати за землю надійшло 9159,4 тис. грн. або 108,1%.
Єдиного податку надійшло 9604,1 тис. грн. або 114,5% .
Акцизного податку надійшло – 7008,8 тис. грн. або 118,3%.
Додаткова дотація з державного бюджету надійшла в повному обсязі –       7558,8 тис. грн. або 100,0%.
Надходження до районного бюджету складають 40686,7 тис. грн. або 103,6% до плану на період. Перевиконання становить 1409,6 тис. грн.
Із 22-ох місцевих рад не забезпечили виконання планових показників по доходах загального фонду 5 місцевих рад, а саме: Кам’янка-Бузька міська рада (95,9%), Дернівська (99,7%), Зубівмостівська (97,6%), Неслухівська (92,5%), Убинівська (96,1%) сільські ради.
До спеціального фонду місцевих бюджетів (без врахування трансфертів) при уточненому річному плані 23157,1тис.грн. надійшло доходів в сумі 20514,6тис.грн. або 88,6% на рік.
За січень-червень видатки загального фонду місцевих бюджетів району профінансовано в сумі  271 557,7 тис. грн.  або 89,1 % до плану на період.
У звітному періоді профінансовано  заробітну плату з нарахуваннями в сумі 92482,5 тис. грн. або 83,4 %,  медикаменти –  11,4 тис. грн. або 42,3 %, харчування – 4413,7 тис. грн. або 72,5 %, енергоносії – 8789,8 тис. грн. або 89,2%. 
В повному обсязі виплачено відпускні та матеріальну допомогу на оздоровлення працівникам закладів освіти (17376,5 тис. грн.) та культури (744,2 тис. грн.).. 
Видатки на  утримання  апаратів  місцевих  рад складають 9277,0 тис. грн.  або  86,2 %.
Видатки на освіту в цілому по району профінансовано в сумі               85774,4 тис. грн.  або  81,5 %. 
На соціальний захист та соціальне забезпечення спрямовано кошти в сумі 119076,6тис. грн. або 98,7 % . 
Видатки бюджету району на охорону здоров’я  профінансовано в сумі  25692,6 тис. грн.,  що становить  773,4 %.
Видатки в галузі культури профінансовано в сумі 8435,5 тис. грн. або  91,6%.
Видатки по фізичній культурі і спорту профінансовано в сумі 1662,4 тис. грн. або  63,2 %.
Про закупівлі в системі «Prozorro» 
За перше півріччя розпорядниками бюджетних коштів було здійснено 63 допорогові закупівлі у системі «Prozorro» на загальну суму 3060,67 тис.грн., при цьому економія бюджетних коштів становить 400,6 тис.грн. 
Іноземні інвестиції
Обсяг прямих іноземних інвестицій (акціонерного капіталу), залучених у підприємства та організації району з початку інвестування становить 61,1 млн.дол. США, або 5,5% від загальнообласного обсягу.
На сьогодні такі підприємства, як  ТзОВ «СВІСС Україна», ТзОВ «Райтекс»,  ДП «МП “Україна», ДП «Амбієнте Ферніче Україна», ТОВ «Агро ЛВ ЛІМІТЕД», ТОВ «ЕКО МІТ» здійснюють  виробничу діяльність з використанням іноземних інвестицій у вигляді грошових коштів, виробничого обладнання та капітальних ремонтів.
У розрахунку на одного мешканця району припало 1067,1 дол. США прямих іноземних інвестицій. За цим показником район посів 4 місце в області. 
Суттєві обсяги іноземних інвестицій спрямовані у підприємства промисловості, зокрема  у переробну промисловість (52,7 млн. дол. США, або 82,2%) та  у сільське, лісове та рибне господарство району (9,7 млн. дол. США, або 15,2%).
Вкладення в економіку району здійснювали інвестори з 12 країн світу. Лідерами в інвестуванні підприємств району є партнери з Швейцарії − 52,7 млн. дол. США (75,5% до загального обсягу надходжень), Нідерландів − 5,2 млн. дол. США (7,4%), Великої Британії − 4,6 млн. дол. США (6,5%), Данії − 4,3 млн. дол. США (6,2%). 
Будівельні роботи
Підприємства району у січні-квітні 2017р. виконали будівельних робіт на 17,9 млн. грн.., що становило 1,6% від загального обсягу в області. 
У січні-березні 2017р. прийнято в експлуатацію 9,2 тис.м2 загальної площі житла, що на 29,2% більше, ніж у січні-березні 2016р. Частка району у загальнообласному обсязі прийнятого в експлуатацію житла становила 5,9%. За цим показником район посів 3 місце.
На 1000 осіб району припало 161 м2 загальної площі новозбудованого житла (в області − 62 м2).
Торгівля
Обсяг роздрібного товарообороту підприємств, що здійснюють діяльність з роздрібної торгівлі у 1 півріччі 2017  року становитиме 190 млн. грн. (очікуване) і за порівнянними цінами збільшився відносно 1 півріччя 2016 року на 12%. Частка району в загальнообласному обсязі роздрібного товарообороту підприємств становить 1,1%.
З метою розвитку місцевих товаровиробників та збільшення обсягів реалізації їх продукції у квітні 2017 року розпочато акцію «Купуй Галицьке. Вироблено на Львівщині!» Продовольчі товари товаровиробників Львівщини промарковані спеціальним брендовим логотипом в 4 супермаркетах району торгових мереж «Рукавичка».
До участі в акції залучено понад 35 виробників продовольчих товарів Львівщини.
Екологія
В 2017 році з обласного фонду охорони навколишнього природного середовища передбачено 2296 тис. грн., а саме на заходи: 
- будівництво очисних споруд в м. Кам'янка-Бузька Львівської області – 1500,0 тис. грн.;
- заходи щодо відновлення і підтримання сприятливого гідрологічного режиму та санітарного стану річок, а також заходи для боротьби з шкідливою дією вод на території Убинівської сільської ради Кам’янка-Бузького району Львівської області (у тому числі  виготовлення ПКД) – 500 тис.грн.;
- Заходи із захисту від підтоплення території Запитівської селищної ради і Старояричівської сільської ради Кам'янка-Бузького району Львівської області (капітальний ремонт) – 296 тис. грн. (профінансовано).
Ринок праці
Упродовж січня-червня 2017 року районним центром зайнятості соціальні послуги надавались 1463 особам, котрі здійснювали пошук роботи, в т.ч. 500 особам зі статусом безробітного. За цей же період 2016 року послугами районної служби зайнятості скористались 1159 осіб, з них - 549 із числа безробітних.
На обліку в центрі зайнятості станом на 01 липня 2017 року перебувало 189 безробітних, з них:
· 113 жінок, 
· 51 особа віком до 35 років, 
· 102 особи із категорії, що потребують додаткових соціальних гарантій, 
· в т.ч. 18 осіб з інвалідністю.  
Із числа  зареєстрованих безробітних:
· 75 осіб – службовці, 
· 89 – робітники та
· 25 осіб без професії.  
Станом на 01.07.2016 на обліку в центрі зайнятості перебувало 225 безробітних осіб.
Для покращення ситуації на ринку праці службою зайнятості провадяться заходи активної політики зайнятості. Упродовж січня-червня 2017 року працевлаштовані за направленням РЦЗ 905 осіб, в т.ч. 196 безробітних, з них 64 особи із числа соціально незахищених. Четверо безробітних за сприянням служби зайнятості започаткували власну справу шляхом отримання одноразової виплати допомоги з безробіття для започаткування власної справи, сума виплати становить  47,9 тис. грн.
Із наявних 1098 вакансій, що були актуальними у звітному періоді, укомплектовано 938 одиниць, рівень укомплектування вакансій становить  85,4% підприємств, із 211підприємств,  установ та організацій, які мали вакансії у звітному періоді,  отримали робочу силу завдяки службі зайнятості 185 роботодавців.
Професійним навчанням охоплено 137 безробітних. Навчання здійснювалось виключно за професіями, що користуються попитом на ринку праці, під конкретні робочі місця та для організації самозайнятості. Рівень працевлаштування безробітних після завершення профнавчання становить 99,2 %. На організацію професійного навчання з ФЗДСС на випадок безробіття витрачено 10,2 тис. грн.	 
Підтриманню рівня життєзабезпечення та мотивації до праці безробітних сприяє організація для них громадських робіт та інших робіт тимчасового характеру, до яких упродовж  січня - червня 2017 року було залучено 119 безробітних осіб. Сума витрат на оплату громадських робіт центром зайнятості становить 108,6 тис. грн.
Упродовж  січня – червня  2017 року виплачено допомоги з безробіття на суму 2581,1 тис. грн., допомога виплачена до  20.06.2017 року .
У 1 півріччі 2017 року створено 1140 нових робочих місць.
Станом на 01.07.2017 середньомісячна заробітна плата складає 6294 грн. Ріст спостерігається у таки видах економічної діяльності як будівництво, торгівля, освіта, медицина, сільське господарство,  у житлово-комунальному господарстві та у державному управління. 
Розмір заробітної плати працівників, зайнятих в економіці району, на 123,5% перевищує розмір законодавчо встановленої мінімальної заробітної плати (3200 грн.)     
Проведено аналіз показників заробітної плати по окремих підприємствах району, як і в 2016 році найвищою залишається заробітна плата серед  промислових підприємств району  на ТзОВ «Кроно Україна»,  Добротвірській ТЕС, ДП «Амбієнте Ферніче Україна», Тзов «Райтекс»,  в транспорті -  Кам’янка-Бузька дистанція колії, в сільському господарстві - ТзОВ «Агро ЛВ Лімітед» та ДП «Галсільліс», в торгівлі - ТзОВ «Енергомонтажвентиляція»  та ВКФ «Скайінвест».
 Найнижча середньомісячна зарплата в промисловості на ТзОВ «Руді.Інт», в будівництві – на ТзОВ «Лабіринт», в сільському господарстві на ДП ДГ «Львівське», СОК «Агрослав», ПП «Ефективна відгодівля тварин»,  в торгівлі  на ПП «Міраж», ПП «Дельта» та МП «Левада». В той же час по всіх вказаних підприємствах середньомісячна зарплата зросла в порівнянні аналогічним періодом минулого року.
 Станом на 01.07.2017 по підприємствах району заборгованість з виплати заробітної плати складає 278,4 тис. грн., а саме 123 тис. грн. на Державному підприємстві дослідне господарство «Львівське» та 155,4 тис. грн. на Кам’янка- Бузькому комунальному підприємстві «Управління житлово-комунального господарства м. Кам’янка-Бузька».  З початку 2017 року було проведено 3 засідання комісії з питань погашення заборгованості з виплати заробітної плати, на яких заслухали керівників підприємств-боржників. 
Демографічна ситуація. 
Населення – 57,2 тис. осіб, в т.ч. міського – 23,1 тис. осіб, сільського –34,1 тис. осіб. У січні-березні 2017 року народилось 152 дитини (аналогічно як і в січні-березні 2016 року), померло 207 осіб (на 10 осіб, або на 4,6% менше).

Транспорт,  дорожнє господарство
За результатами проведених конкурсів на перевезення пасажирів на міжміських та приміських автобусних маршрутах загального користування на ринку пасажирських перевезень у Кам’янка-Бузькому районі здійснюють перевезення  9 перевізників з них 8 підприємств, 1  приватний підприємець. 
Протягом  січня-червня 2017 року на автодорогах місцевого значення філією «Радехівський райавтодор» виконано робіт по експлуатаційному утриманню на суму 1322,8 тис.грн., ліквідовано аварійної ямковості площею 548  кв.м.
На дорозі державного значення Миколаїв-Городок-Жовква-Кам’янка-Бузька-Бібрка виконано робіт по експлуатаційному утриманні та ямковому ремонту на суму 1964,9 тис. грн., площею 2675 м2. 
 Відповідно до Програми розвитку дорожньої інфраструктури і фінансування робіт, пов’язаних із будівництвом, реконструкцією, ремонтом та утриманням автомобільних доріг з обласного бюджету виділено кошти в сумі 4150, 0 тис.грн.:
· Рава-Руська-Гайок – 2000,0 тис.грн., 
· Буськ-Вузлове – 1800,0 тис.грн.
· Дорогу комунальної власності по вул. В.Великого в с.Старий Яричів – 350,0 тис.грн.
Відповідно до Програми розвитку дорожньо-транспортної інфраструктури і фінансування робіт, пов’язаних із будівництвом, реконструкцією, ремонтом та утриманням автомобільних доріг Кам’янка-Бузького району  на 2017 рік з районного бюджетк виділено кошти в сумі 650 тис.грн.:
· Хренів-Убині – 50 тис.грн.;
· влаштування тротуарів на дорозі Львів-Радехів-Луцьк в межах м.Камянка-Бузька – 600 тис.грн.
Відповідно до Програми організації та безпеки дорожнього руху на автомобільних дорогах, вулицях містах та інших населених пунктах Львівської області з обласного бюджету виділено кошти в сумі 280,0 тис.грн. на будівництво світлофорного об’єкта на перехресті вулиць Львівської, Драгоманова, Я.Мудрого у м. Кам’янка- Бузька та 800,0 тис. грн на облаштування освітлення (облаштування доріг та дорожніх пристроїв) – на пішохідних переходах автомобільної дороги Н-17 Львів- Радехів-Луцьк.
За рахунок коштів місцевих бюджетів проведено ремонт доріг комунальної власності по вулицях: М.Заньковецької, Мічуріна, Гетьмана Мазепи, Виговського, Павлова, Лесі Українки в м. Кам’янка-Бузька, Кукезівська, Загайна в смт.Запитів, Побережна в с.Батятичі, І.Франка, Л.Українки, Грушевського в с.Великосілки, І.Франка в с. Нагірці.  Ремонтні роботи з ліквідації ямковості та виправлення профілю гравійних основ виконанні на площі 5560 м2.
Енергозбереження
З метою здешевлення кредитів, відповідно до обласної програми, розроблено та затверджено рішенням сесії районної ради від 23.03.2017 №8 «Програму енергозбереження для населення Кам’янка-Бузького району на 2017-2020 роки». Фінансовий ресурс становить 100,0 тис. грн.
Програмою передбачено відшкодування мешканцям району 10% річних відсоткової ставки за кредитами, отриманими на впровадження заходів з енергозбереження за рахунок коштів районного бюджету.
Райдержадміністрацією 27.04.2017 укладено генеральні договори про співпрацю з Кам’янка-Бузькою філією АТ «Ощадбанк» та КС «Самопоміч».
Станом на 01.07.2017 Кам’янка-Бузькою філією АТ «Ощадбанк» в рамках реалізації районної Програми видано 7 кредитів на енергозберігаючі заходи на суму 176,580 тис. грн. З районного бюджету відшкодовано 1579,38 гривень.   
Для підвищення контролю за використанням енергетичних ресурсів в бюджетних закладах заплановано впровадити систему щоденного моніторингу споживання енергоресурсів. Це забезпечить комплексний аналіз інформації про рівень споживання усіх видів енергоресурсів.
Розвиток житлово-комунального господарства
У рамках реалізації обласної Програми зовнішнього освітлення населених пунктів Львівської області на 2017-2020 роки відібрано 24 об’єкти, в тому числі «Реконструкція вуличного освітлення с.Жовтанці вул.Загаївська, Космонавтів, Механізаторів, Річна Кам’янка-Бузького району Львівської області» кошторисною вартістю 1198,768 тис. грн.
У 2016 році, відповідно до обласної програми «Питна вода у Львівській області», в м. Кам’янка-Бузька реалізовано І чергу проекту «Реконструкція водопровідних мереж в м. Кам'янка-Бузька Львівської області» кошторисною вартістю 1490,0 тис. грн. На даний час по вказаному проекту продовжуються роботи за кошти міської ради.
Соціальний захист населення 
Для реалізації Комплексної програми соціального захисту населення Кам’янка-Бузького району за  перше півріччя 2017 року виділено 1588,2 тис. грн.
У січні-травні 2017 року фінансування згідно комплексної програми становить 978,0 тис. грн., а саме:
- надання доплати до пенсії учасникам бойових дій УПА передбачено-50,4 тис. грн,; станом на 01.07.2017 року профінансовано -20,2 тис. грн.;
- надання і виплата одноразової горошової адресної допомоги сім'ям, родичі яких загинули або були поранені (контужені) під час виконання завдань в умовах здійснення антитерористичних операцій (АТО), та сім'ям учасників АТО, які опинились в скрутній ситуації та учасникам АТО, які потребують зубопротезування та супутних стоматологічних послуг виділено – 393,2 тис. грн., надано матеріальну допомогу 51 учаснику АТО  на суму 207,7 тис. грн.;
- надання допомоги військовослужбовцям ЗСУ за контрактом, які направляються в зону АТО виділено 50,0 тис.грн.;
- надання одноразової грошової допомоги головою Кам'янка-Бузької РДА, головою районної ради, депутатами районної ради громадянам Кам'янка-Бузького району, які опинились в складній (екстремальній) життєвій ситуації виділено 594,8 тис.грн., надано матеріальну допомогу 305 особам на суму 539,7 тис. грн.;
- для відшкодування витрат ЦПЗ «Укрпошта» за доставку допомог до заявника передбачено 0,15 тис. грн., використано – 0,11тис. грн.;
- надання одноразової грошової адресної допомоги постраждалим громадянам з числа членів організації «Союз Чорнобиль України» виділено – 15,0 тис. грн., надано матеріальну допомогу 10 особам на суму 10,0 тис. грн.
- для придбання санаторно-курортних путівок для ліквідаторів аварії на ЧАЕС II та III катерогії 	виділено 31,7 тис.грн.;
- надання матеріальної грошової адресної допомоги учасникам бойових дій з числа членів районної організації «Українська спілка ветеранів Афганістану виділено- 30,0 тис.грн., виділено матеріальну допомогу 1 отримувачу в сумі – 10,0 тис. грн.;
- надання одноразової грошової адресної допомоги інвалідам з числа членів «Кам'янка-Бузької районної асоціації інвалідів» виділено 30,0 грн., виплачено матеріальну допомогу 19 особам на суму 10,0 тис. грн.;
- надання одноразової грошової адресної допомоги політв'язням та репресованим з числа членів Кам’янка-Бузької районної «Спілки політв’язнів» виділено – 30,0 тис. грн., виплачено допомогу 137 особам на суму 30,0 тис. грн.;
- надання пільг на житлово комунальні послуги інвалідам I групи, ветеранам УПА, вдовам політв’язнів виділено 122,8 тис.грн., використано 18,1 тис. грн.
- для надання пільг на оплату послуг зв’язку виділено – 240,1 тис.грн. використано – 132,1 тис. грн. 
Для реалізації програми «Компенсація пільгового проїзду окремим категоріям громадян в автомобільному транспорті у Кам'янка-Бузькому районі на 2017 рік» виділено – 200,0 тис.грн. За I півріччя 2017 року використано 200,0 тис. грн.
Охорона здоров’я
Реалізація Урядової програми «Доступні ліки»
На 2017 рік у Кам’янка-Бузькому районі передбачено на реалізацію вказаної програми субвенцію з державного бюджету районному бюджету у сумі 784,9 тис. грн, з якої станом на 01.07.2017 відшкодовано аптекам 117,4 тис. грн (залучено 5 аптечних закладів, хворим виписано 3969 рецепт на відшкодування вартості лікарських засобів, отоварено аптеками 3784 рецепти).
В районі реалізується проект МОЗ України «Поліпшення охорони здоров’я на службі у людей» субпроекту «Онкопревенція та впровадження ефективних протипухлинних технологій у Львівській області».
З метою підвищення кваліфікації лікарів впродовж терміну реалізації субпроекту навчання за кордоном пройшли навчання двоє фахівців  а саме: лікар-цитолог та лікар акушер-гінеколог відповідальний  за даний проект. Для закладів охорони здоров'я отримано 4 одиниці комп’ютерної техніки з підключенням до інтернету. Отримано мікроскоп цифровий бінокулярний, тип 2 Primo Star для цитологічних обстежень.
Оптимізація закладів охорони здоров’я, ліжкової мережі, штатної чисельності
Упродовж І півріччя 2017 року по установах охорони зреалізовано заходів з оптимізації витрат зі зменшенням непершочергових видатків на загальну суму 1037,8 тис. грн.
В районі реалізується Комплексна програма надання медичної допомоги мешканцям Кам’янка-Бузького району на 2017рік (600 тис. грн.), яка спрямована на пільгове медичне забезпечення учасників АТО, запобігання та лікування серцево-судинних і судинно-мозкових захворювань, лікування гострого панкреатиту, лікування гострих шлунково-кишкових кровотеч. У рамках Програми проводяться закупівлі лікарських препаратів. Рівень фінансування Програми склав 46,7% (280,0тис. грн).
Освіта
Мережа опорних шкіл
Рішенням сесії Кам’янка-Бузької районної ради від 22.06.2017 № 11 прийнято рішення про створення опорного закладу ЗОШ  І-ІІІ ст. смт. Новий Яричів. Наказом відділу освіти №1-17/121 від 20 червня 2017 року «Про реорганізацію загальноосвітнього навчального закладу» створено опорну школу на базі ЗОШ І-ІІІ ст №1 ім. Івана Франка м. Кам’янка-Бузька. Станом на 01.07.2017 ЗОШ І-ІІІ ст. смт. Новий Яричів з філіями в ЗОШ І ст. с.Цеперів, ЗОШ І ст. Старий Яричів, ЗОШ І ст. с.Убині, а також ЗОШ І-ІІІ ст. №1 м. Кам’янка-Бузька зареєстровані в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, як «Опорні навчальні заклади»
Шкільний автобус
З метою вирішення питання довезення дітей з обласного бюджету на суму – 1499,5 тис. грн. придбано 1 шкільний автобус в березні 2017 року та введений в експлуатацію. 
Реалізація заходів реформування освіти
Надіслано голові сільської  ради села Стрептів з проханням розглянути на сесії сільської ради питання щодо призупинення діяльності ЗОШ І ст. с. Спас.  
Дошкільна освіта
Станом на 01.06.2017 функціонувало 14 дошкільніх навчальніх закладів, 15 навчально-виховніх комплексів.
Зокрема, у 2017 році відкрито 1 групу у Зубівмостівському НВК, 25 місць (січень 2017 р.). Це дало можливість охопити дошкільною освітою 2017  дітей.
Культура
В районі функціонує 43 Народних доми, районна централізована бібліотечна система, яка нараховує 50 бібліотечних закладів, 3 дитячі музичні школи, 3 історико-краєзнавчих  музеї, всього 99 закладів культури, в тому числі 9 Народних домів, 9 бібліотек-філій та 1 дитяча музична школа перебувають на утриманні Жовтанецької сільської ради.  В системі галузі культури району працює 250 працівників. 
На базі клубних закладів діє 235 клубних формувань, з них 14 носять Почесні звання Народний та Зразковий.
Бібліотечним читанням охоплено 28.3 тис. користувачів або 47,3% населення, 49,0% дітей до 15 років, 47,5 тис. користувачів юнацького віку.
Щорічно користувачам видається понад 533 тис. видань.
Бібліотечні фонди складають 318,7 тис. примірників. Щорічно вони поновлюються і поповнюються на 2,5-3,0  тис. нових видань. Державною мовою фонди бібліотек складають 62,8% від загальної  кількості.
Початкову музичну освіту здобувають 598 обдарованих дітей та підлітків, з них – 120 відносяться до  пільгової категорії населення.
Вихованці шкіл показують високий рівень музичної підготовки на обласних конкурсах, де займають призові місця. Ні один культурно-мистецький захід не відбувався без участі учнів та викладацького складу шкіл.
Історичну та архітектурну спадщину населених пунктів можна віднести до однієї з особливостей району. Архітектурні пам’ятки, розташовані у районі, мають значну історичну цінність та повинні бути привабливими для туристів.
На території  району розміщено  38 пам'яток культурної спадщини місцевого та державного значення. Є цікаві об’єкти в архітектурному та ландшафтному планах.
В районні діє Комплексна  програма розвитку культури Кам’янеччини на 2017 рік на загальну суму 2967,614 тис.грн. 
Захист дітей
Упродовж І півріччя 2017 року усиновлено 1 дитину, позбавлену батьківського піклування. Всього на території району проживає   23  усиновлених дітей. Під опіку/піклування громадян влаштовано 10 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.
На території району функціонують 5 прийомних сімей в які влаштовано на виховання та спільне проживання 8 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування (в т.ч. у червні додатково влаштовано 1 дитину, позбавлену батьківського піклування) та 2 дитячих будинки сімейного типу в яких виховується 15 дітей зазначеної категорії.
Проведено 52 профілактичні рейди «Діти вулиці», «Вокзал». 
З метою забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа в цілому і захисту їх житлових прав діє Районна програма забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа у Кам’янка-Бузькому районі на 2016-2018 роки (381,0 тис. грн. - районний бюджет, 572,0 тис. грн. - обласний бюджет). Придбано  житлову квартиру для 3 осіб з числа дітей-сиріт.  Протягом  липня місяця буде придбано  ще 1 квартиру для 1 особи з числа дітей-сиріт.
Спорт
В районі діє «Комплексна програма розвитку спорту в Кам’янка-Бузькому районі на 2016-2017 роки», фінансовий ресурс якої складає 250 000,0 у 2017 році.  Станом на 1 липня 2017 року за даною програмою освоєно 37 632,5 грн (15%).
	З метою популяризації і розвитку спорту та здорового способу життя серед усіх верств населення у Кам’янка-Бузькому районі за І півріччя 2017 року забезпечено проведення Чемпіонату району з футболу, у якому беруть участь 18 команд (близько 400 учасників змагань), районні спортивні ігри, кубки з різних видів спорту серед усіх вікових та соціальних категорій населення, у тому числі дорослого населення, людей з інвалідністю, ветеранів спорту, учасників АТО та ін.
У Комплексній програмі розвитку спорту в Кам’янка-Бузькому районі на 2016-2017 роки передбачено також фінансову підтримку ГО «Федерація футболу Кам’янка-Бузького району» в розмірі 24,0 тис. грн та ГО «ФК «Карпати-Кам’янка» в розмірі 70,0 тис. грн.
	На теренах району проведено низку заходів обласного та всеукраїнського масштабу, зокрема:
· обласна колегія управління фізичної культури та спорту Львівської облдержадміністрації спільно з засіданням виконкому Національного Олімпійського комітету України у Львівській області (23 червня м. Кам’янка-Бузька);
· обласний Олімпійський день 24 червня в смт Добротвір, куди завітали шестеро учасників Олімпійських Ігор. Спортсмени провели майстер класи з таких видів спорту, як пляжний волейбол, карате, веслування на байдарках і каное, веслування на човні «Дракон», санний спорт, фехтування, стрілецький спорт,  фрізбі, тощо;
· обласні змагання з пляжного волейболу, в яких взяли участь 44 чоловічих і жіночих команд (24-25 червня смт Добротвір);
· V етап чемпіонату України з велосипедного спорту (шосе) у багатоденній гонці, індивідуальній гонці в гору (юніори, жінки).
· Всеукраїнські зональні змагання «Стрімкі човни», ХVІ регата «Добротвір» смт Добротвір 14-16 липня.
Вперше кращі спортсмени району почали отримувати районні стипендії. У січні цього року районною комісією з питань фізичної культури та спорту обрано кращого спортсмена 2016 року, який отримує протягом 2017 року стипендію з районного бюджету в розмірі 1200,0 грн. щомісяця, та ще двох спортсменів  за результатами спортивних досягнень, які протягом 2017 року отримують стипендію в розмірі 1000,0 та 800,0 грн. щомісяця. Окрім цього передбачено преміювання спортсменів за призові місця на змаганнях Всеукраїнського та міжнародного рівнів та за досягнення ними спортивних звань.





