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         Проект детального планування  будівництва автозаправної станції на території Дідилівської сільської ради  кам’янка-Бузького району Львівської області розроблений згідно з чинними нормами, правилами, інструкціями та державними стандартами
   ГАП                                                                                    Мільченко О. Б.
 вихідні дані для проектування

  Пояснювальна записка

Розділ 1.   Вступ

Проект детального планування території виконаний з метою деталізації архітектурно-планувальних рішень з урахуванням раціонального розташування об'єктів нового будівництва, та зміни цільового призначення земельної ділянки ,а також здійснення інженерного забезпечення в межах проектованої території.

Детальний план території будівництва автозаправної станції та магазину – кафе з стоянкою на території Дідилівської сільської ради по вул.Т.Шевченка. Львівської обл.. розроблений  КП «Кам’янка-Бузька архітектурно-планувальна група» на підставі таких даних:

- завдання на проектування
- розпорядження голови Кам’янка-Бузької райдержадміністрації  №167/02-08/17 від 30.03.2017 
 - топографічного знімання у М 1:500 
натурних обстежень;

- викопіювання  з схеми планування Кам’янка-Бузького району м. 1:50000
В проекті враховані вимоги ДБН 360-92** «Планування і забудова міських і сільських поселень», ДБН В.2.3-5-2001 «Вулиці та дороги населених пунктів».ДБН Б1.1-14:2012 «Склад та зміст детального плану території»

Розділ 2. Стислий опис природних, соціально-економічних і містобудівних умов.

2.1 Характеристики інженерно-будівельних умов:

Згідно ДСТУ-Н  Б В.1.1-27:2010 « Будівельна кліматологія» земельна ділянка відносяться  до I кліматичного району й характеризуються короткою сніжною зимою й тривалим теплим літом:

Максимальна глибина промерзання грунту становить  80 см.

Середня  місячна відносна вологість повітря становить в січні 80% в липні 58%.

Річна кількість  атмосферних опадів становить 798 мм, добовий максимум - 93мм.

Зимовий період характеризується нестійкістю погоди і частою відлигою. Для літніх місяців характерні дощі. Середня із максимальних декадних висот сніжного покриву становить 17 см.

2.2 Містобудівні умови та планувальні обмеження:

В детальному плані наявні такі планувальні обмеження:

-санітарно-захисна зона АЗС  (50.0 м.)
-охоронна зона ЛЕП  (2.0 м.)
-червоні лінії вулиць

Розділ 3.  Оцінка існуючої ситуації

3.1 В цілому стан навколишнього середовища на території проектування можна охарактеризувати як задовільний.
3.2 Використання території

На даний час земельна ділянка   вільна від  забудови , покрита існуючим трав’яним покриттям частково щебенева основа.
3.3 Характеристика об’єктів культурної спадщини

На стадії планування забудови, у місцях де можливе розташування археологічних пам’яток, слід передбачати проведення археологічних робіт проведених спеціалізованою організацією у порядку встановленому законодавством.

3.4 Характеристики інженерного обладнання

· Земельна ділянка вільна від інженерних мереж споруд
3.5 Характеристики вулично-дорожньої мережі

        Заїзд на земельну ділянку  передбачено з вул. Т.Шевченка, покриття вулиці асфальтобетонне. При заїзді до АЗС згідно вимог табл.. 2.2 ДБН В.2.3-5-2001 передбачено влаштування смуги гальмування.
  Інтенсивність руху невисока.
Радіус заокруглення при заїзді на АЗС - 10 м, при виїзді -10 м. Ширина смуг руху 3,75 м, перехідно-швидкісних смуг в межах впливу АЗС - 3, 75 м,. 

Між основною проїзною частиною і територією АЗС передбачено острівок безпеки з влаштуванням з сторони АЗС та проїжджої частини технічного тротуару, пішохідної доріжки та інформаційного табло (стелли).

Транспортна схема обслуговування на АЗС забезпечує односторонній рух автомобілів кільцевою схемою. Зустрічний рух і рух заднім ходом виключені. Існуючі обмеження диктують необхідність влаштування двох паливнороздавальних колонок.  Для зливу паливо - мастильних матеріалів передбачено влаштування вузла зливу палива.

Планувальним рішенням АЗС враховується можливість заправки машин з право- і лівостороннім розташуванням паливних баків, незалежний під'їзд до кожної колонки, нормативні радіуси повороту.

Згідно вимог замовника, на ділянці розміщено мінімально необхідний набір об'єктів: будинок операторської; магазин-кафе, стоянка, навіс на ПРК Tokheim Quantium 510 3-6+LPG та ПРК Tokheim Quantium 1-2 HS, майданчик із пунктом зливу палива та резервуаром аварійного зливу палива ; очисні споруди поверхневих стоків; дизельгенератор;площадка тимчасового зберігання автотранспорту;  модуль СВГ підземного типу 20м3, інформаційна стелла; сміттєзбірники, щогла блискавковідводу.
Покриття проїзної частини рекомендується : на в'їздах і виїздах - асфальтобетон, біля паливно-роздавальних колонок - ФЕМ з посиленою бетонною основою. Збір атмосферних вод, можливо забруднених нафтопродуктами, під навісом і з площадки зливних пристроїв, необхідно передбачити через дощоприймачі з дощоприймальними колодязями та відведенням на очисні споруди .

На ділянці АЗС слід влаштувати сучасне енергозберігаюче зовнішнє освітлення, для комфортної роботи в темний час доби та відповідного естетичного зовнішнього вигляду комплексу споруд придорожнього сервісу. Інженерне забезпечення вирішується згідно техумов експлуатуючих служб.

При подальшому проектуванні набір об'єктів і проектні рішення АЗС можуть уточнюватись і змінюватись, але за умови забезпечення нормативних вимог функціонування інженерних мереж.

Розділ 4.  Основні принципи планувально-просторової організації території.

наміри забудовника будівництво АЗС , магазину-кафе та стоянки
впорядкувати  існуючий стан даної території та прилеглих до неї земель;

ефективно використовувати земельний фонд.

Розділ 5.  Житловий фонд та розселення

На частині території ,щодо якої здійснюється детальне планування  відсутні житлові будівлі R = 50 м.
Відстані від існуючих житлових будівель  визначені  та знаходяться  у межах норм

Розділ 6.  Система обслуговування населення, розміщення основних об’єктів
Основні об’єкти , що знаходяться на території, щодо якої здійснюється детальне планування:- територія Дідилівської сільської ради.
Розділ 7.  Вулична мережа, транспортне обслуговування, організація руху транспорту та пішоходів, розміщення гаражів та стоянок

Рух транспортних засобів по території АЗС регулюється за допомогою дорожніх знаків і горизонтальної розмітки проїзної частини внутрішніх проїздів.

Дорожні знаки II типорозміру установлюються в зеленій зоні    на відстані 0,6 м від бордюру до краю дорожнього знаку і на висоті 2,0 м.

В місцях пішохідних переходів наноситься покриття типу «зебра» і встановлюються відповідні дорожні знаки.

Дорожня розмітка наноситься морозостійкими емалевими фарбами. На проїзну частину наноситься осьова лінія проїзду, яка розділяє протилежні напрямки руху.

Для   підвищення   безпеки   руху   в   нічні   години   запроектовано   освітлення світильниками.

Розділ 8.  Інженерне забезпечення, розміщення інженерних мереж та споруд

Від  існуючих інженерних мереж с. Дідилів.
Розділ 9.  Інженерна підготовка та інженерний захист території, використання підземного простору

      Схема інженерної підготовки  виконана на  копії проектного плану. На схемі приведені напрямки і величини ухилів вулиць, а також існуючі відмітки по осі проїздів частини вулиць та в місцях перетину поздовжнього профілю. 
Інженерне підготовлення території детального плану території здійснюється з метою поліпшення гігієнічних умов, підготовки території під будівництво АЗС, вирівнювання поверхні ділянки по проектним відміткам, тобто «вертикальне планування», що безпосередньо пов'язано з організацією поверхневого стоку дощових і талих вод. Схему розроблено з урахуванням інженерних та архітектурно планувальних вимог.

Рельєф місцевості по території АЗС помірний, без значних ухилів та пагорбів та представлений ухилом в південному напрямку. Абсолютні відмітки на проектованій території змінюються в межах від 235,91 м до 234,70м.

Схему інженерного підготовлення території було виконано за принципом максимального збереження існуючого рельєфу, для зменшення об'ємів робіт при будівництві.

Розділ 10  Комплексний благоустрій та озеленення території
З метою формування завершеного архітектурно-художнього ансамблю забудови АЗС передбачається обладнання території інженерними комунікаціями та її благоустрій, озеленення , освітлення, встановлення інформаційної стелли, контейнерів для сміття на спеціально обладнаних майданчиках.
Розділ 11.  Містобудівні заходи щодо поліпшення стану навколишнього середовища

Постановою Кабінету Міністрів України №142 від 14.02.2001р. автозаправні станції віднесені до об'єктів, що становлять підвищену екологічну небезпеку.

В зв'язку з цим необхідно передбачити заходи по мінімалізації негативного впливу на навколишнє середовище згідно додатку 7.2 ДБН 360-92**.

Проектом передбачається інженерна підготовка території, яка запобігає підтопленню рельєфу та забезпечує відведення поверхневих вод на прилеглу територію. У місцях, що підлягають забудові, є необхідним зняття родючого шару землі з метою використання його для рекультивації малопродуктивних ґрунтів при створенні газонів, квітників, тощо.

Для запобігання попадання паливо-мастильних матеріалів в грунт передбачено влаштування бензо-масловловлювачів.

Основними заходами щодо поліпшення стану навколишнього середовища є: екологічний аудит кризових територій міста, що повинен включати визначення контрольних вимірів забруднення території.

Метою природоохоронної діяльності є нормалізація умов життєдіяльності населення і поліпшення стану природо-територіальних комплексів міста. 
Розділ 12.  Заходи цивільної оборони

Згідно Закону України «Про цивільну оборону» та ДБН Б.1.1.5-2007 «Склад ,зміст, порядок розроблення, погодження та затвердження розділу інженерно-технічних заходів цивільного захисту в містобудівній документації » додаток А.
Розділ 13.  Заходи щодо реалізації детального плану на етап від 3  до 7 років

Розрахунковий термін реалізації ДПТ- 3р. 

Першочерговими заходами для містобудівного освоєння даної території є заходи комплексного благоустрою  та впорядкування території,  будівництво  АЗС , магазину-кафе, влаштування стоянки .  Виконання даних робіт передбачається за рахунок коштів власника земельної ділянки.
Розділ 14. Основні техніко-економічні показники детального плану
	№ п/п
	
	Одиниця

виміру
	Показники

	1
	Загальна площа земельної ділянки
	м2
	2288,0

	2
	Площа забудови
	м2
	142,30

	3
	Площа автомобільних проїздів
	м2
	807,30

	4
	Площа мощення
	м2
	120,80

	5
	Площа озеленення
	м2
	1217,5


Примітки.  Величини площ наведені попередньо  і уточнюються при розробці проекту відведення земельної ділянки. 
Після затвердження ДПТ розробляється проект землеустрою щодо впорядкування території для містобудівних потреб.

Даний проект землеустрою розробляється згідно окремої угоди ліцензованою землевпорядною організацією.

Згідно Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» Детальний план території підлягає розгляду на громадських слуханнях. Порядок проведення громадський  слухань визначено постановою Кабінету міністрів України.

Загальна доступність матеріалів детального плану території забезпечується шляхом його розміщення на веб-сайті органу  місцевого самоврядування, у місцевих друкованих засобах масової інформації, а також у загальнодоступному місці у приміщенні такого органу,крім частини, що належить до інформації з обмеженим доступом відповідно до законодавства. Зазначена частина може включатися до складу детального плану території як окремий розділ.

Виконавчий орган міської ради забезпечує оприлюднення детального плану території протягом 10 днів з дня його затвердження.

