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УКРАЇНА

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

ДЕРНІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ  РАДИ КАМ’ЯНКА – БУЗЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

80406 вул. В.Великого, 92 с. Сапіжанка тел. / факс (03254) 62-333 / 24 -108. E-mail: sr.derniv@gmail.com

від 06 липня 2020 року






№ 375
Голові

Кам’янка-Бузької 

райдержадміністрації 

Замулі Х. П.

Виконавчий апарат Дернівської сільської ради просить Вас розмістити на офіційному вебсайті Кам’янка-Бузької РДА, а саме:

1. «Звіт про стратегічну екологічну оцінку детального плану реконструкції комплексу нежитлових будівель під зерновий елеватор із складськими та допоміжними приміщеннями з відведенням земельної ділянки по вулиці Механізаторів, 25 в селі Сапіжанка Кам'янка-Бузького району Львівської області (в межах населеного пункту)».
2. Детальний план території реконструкції комплексу нежитлових будівель під зерновий елеватор із складськими та допоміжними приміщеннями з відведенням земельної ділянки по вулиці Механізаторів, 25  в селі Сапіжанка Кам'янка-Бузького району Львівської області (в межах населеного пункту).

3. Оголошення: «Дернівська сільська рада повідомляє про оприлюднення:

· проєкту детального плану території реконструкції комплексу нежитлових будівель під зерновий елеватор із складськими та допоміжними приміщеннями з відведенням земельної ділянки по вулиці Механізаторів, 25  в селі Сапіжанка Кам'янка-Бузького району Львівської області (в межах населеного пункту);

· звіту про стратегічну екологічну оцінку детального плану території реконструкції комплексу нежитлових будівель під зерновий елеватор із складськими та допоміжними приміщеннями з відведенням земельної ділянки по вулиці Механізаторів, 25  в селі Сапіжанка Кам'янка-Бузького району Львівської області (в межах населеного пункту).

Громадське  обговорення детального плану території реконструкції комплексу нежитлових будівель під зерновий елеватор із складськими та допоміжними приміщеннями з відведенням земельної ділянки по вулиці Механізаторів, 25  в селі Сапіжанка Кам'янка-Бузького району Львівської області (в межах населеного пункту) буде проводитись  з 6 липня 2020 року по 4 серпня 2020 року.

Пропозиції  громадськості  до звіту про стратегічну екологічну оцінку детального плану території реконструкції комплексу нежитлових будівель під зерновий елеватор із складськими та допоміжними приміщеннями з відведенням земельної ділянки по вулиці Механізаторів, 25  в селі Сапіжанка Кам'янка-Бузького району Львівської області (в межах населеного пункту) подаються у письмовій формі до Дернівської сільської ради у строк з 6 липня 2020 року по 4 серпня 2020 року:

80406 Львівська область, Кам’янка-Бузький район, село Сапіжанка 

вул. В. Великого, 92 
Адреса електронної пошти: sr.derniv@gmail.com
Телефон:  03254-62333.

Офіційний вебсайт Кам’янка-Бузької РДА: http://kam-buzrda.gov.ua/ »


Громадські слухання детального плану території реконструкції комплексу нежитлових будівель під зерновий елеватор із складськими та допоміжними приміщеннями з відведенням земельної ділянки по вулиці Механізаторів, 25  в селі Сапіжанка Кам'янка-Бузького району Львівської області (в межах населеного пункту) відбудуться 19 липня 2020 року о 1300 годин в приміщенні адмінбудинку  Дернівської сільської ради.»
Додаток: 

· «Звіт про стратегічну екологічну оцінку детального плану реконструкції комплексу нежитлових будівель під зерновий елеватор із складськими та допоміжними приміщеннями з відведенням земельної ділянки по вулиці Механізаторів, 25 в селі Сапіжанка Кам'янка-Бузького району Львівської області (в межах населеного пункту)» на 42 аркушах;

· Детальний план території реконструкції комплексу нежитлових будівель під зерновий елеватор із складськими та допоміжними приміщеннями з відведенням земельної ділянки по вулиці Механізаторів, 25  в селі Сапіжанка Кам'янка-Бузького району Львівської області (в межах населеного пункту) на 28 аркушах.
Сільський голова





Віталій Шульган
Павлів  62–333 
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