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I. ВИХІДНІ ДАНІ ДЛЯ ПРОЕКТУВАННЯ
ІІ. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

ПЕРЕДМОВА
Детальний план території реконструкції комплексу нежитлових будівель під зерновий елеватор із складськими та допоміжними приміщеннями з відведенням земельної ділянки по вулиці Механізаторів, 25  в селі Сапіжанка Кам'янка-Бузького району Львівської області (в межах населеного пункту) розроблений згідно рішення Дернівської сільської ради «Про надання дозволу на розроблення детального плану території» № 838 від  19 березня 2020 року, з визначенням всіх планувальних обмежень використання території згідно з державними будівельними нормами та санітарно-гігієнічними нормами.
ФО-П І.Владика розроблено детальний план території в с. Сапіжанка Кам’янка-Бузького  району Львівської області (в межах населеного пункту) на підставі таких даних:
· Рішення Дернівської сільської ради № 838 від  19 березня 2020 року;

· Завдання на розроблення детального плану території;

· Топографічна основа М 1:1000;

· Генеральний план с. Сапіжанка Кам’янка-Бузького району М 1:2 000;
· Натурні обстеження

У проекті враховано вимоги: Закон України «Про регулювання містобудівної діяльності», ДБН Б.2.2-12:2019 «Планування та забудова територій»,  ДБН Б.1.1-14-2012 «Склад та зміст детального плану території», ДБН В.2.3-5-2018 «Вулиці та дороги населених пунктів», ДСП №173 від 19.06.96 року.
1. АНАЛІЗ СУЧАСНОГО СТАНУ ВИКОРИСТАННЯ ТЕРИТОРІЇ ТА КОМПЛЕКСНА ОЦІНКА ТЕРИТОРІЇ

1.1. Стислий опис природних, соціально-економічних і містобудівних умов.
Сапіжа́нка — село в Україні, в Кам'янка-Бузькому районі Львівської області. Населення становить 634 особи. Орган місцевого самоврядування - Дернівська сільська рада. 

Клімат району помірно-континентальний з теплим вологим лiтом i м'якою хмарною зимою з частими вiдлигами. Середня температура сiчня - 4,1° С, липня +18,2° С, при середнiй кiлькостi опадiв близько 600 мм. Середня висота снігового покрову не перевищує 10-12 см, у деякi роки - 20 - 40 см. Грунти: дерново-пiдзолистi, cipi лiсовi, чорноземнi, лучнi та торфово-болотнi. 
Геологічні умови
В геоструктурному відношенні с.Сапіжанка розташований в межах Малого полісся.

Мале Полісся -  можна характеризувати як внутрішню котловину в межах Волино-Подільської височини. Розташоване між окремими пасмами цієї височини — Волинським пасмом на півночі, Розточчям на заході і Поділлям на півдні та південному заході. Воно має форму пропорційного прямокутного трикутника, найкоротша сторона якого простягається вздовж Розточчя, прямий кут розташований на місці крутого повороту Подільського уступу (біля г. Камула), а гострий кут орієнтований на схід, де (вже на території Рівненської області) Мале Полісся «виклинюється» і вузькою «протокою» з'єднується з Житомирським Поліссям.

Мале Полісся — найрівніша територія в межах області. Місцями вона настільки плоска, що нахили майже не помітні, а вода після дощу не спливає, як звично, схилами, а 
застоюється калюжами на місці випадання. В цілому, в межах Малого Полісся діапазон абсолютних висот коливається від 187 до 330 м, що не дозволяє відносити його до низовин. Найбільш вирівняною і плоскою є центральна смуга Малого Полісся.
Окраїнні частини (з усіх сторін) припідняті і слабо хвилясті. Особливо виразно це проявляється на північній (перед Волинською височиною) смузі — біля сіл Карів, Домашів, Корчин, м. Радехів, с. Лопатин, де близько до поверхи виходять мергелі. Подібна ситуація спостерігається і з південного боку Малого Полісся, де відклади мергелю знову близькі до поверхні.

Гідрогеологічні умови та питання водопостачання.

Для рівнинних територій Волино-Подільського, до якого належить проектоване село,  артезіанського басейну характерна певна витриманість і однорідність гідрогеологічних умов поширення водоносних горизонтів. Особливо складні умови залягання підземних вод у межах гірської складчастої області Карпат. Водовмісними породами є майже виключно теригенні флішові відклади, які дуже дислоковані, зім’яті в чисельні складки, часто розірвані, перекинуті й ускладнені насувами. Тому тут витримані водоносні горизонти відсутні.

Ріки Волино-Подільської височини мають переважно вузькі врізані долини, глибина врізу досягає 100 м. Їх гідродинамічна роль – це інтенсивне дренування підземних вод обширних територій у межах площ їх водозабору.

Інженерно-геологічні умови

Більша частина області належить до районів з підвищеною інженерно-геологічною складністю освоєння. До чинників, що зумовлюють таку ситуацію, належать висока сейсмічність (область розташована в зоні 6-бальної сейсмічності), карст, яружна ерозія, зсуви, підтоплення, заболоченість і заторфованість, селі тощо.

Корисні копалини

Серед корисних копалин є пісок, глина і торф. Крім них у районі є перспективні площі для розробки мергелю та вапняку. Найбільші піщані кар'єри розташовані в північній частині району біля сіл Стриганки, Тишиці, Забужжя, але їх запаси майже вичерпані. Глину використовують на цегельних заводах місцевого значення. Найбільші глиняні кар'єри розташовані в Грядовому Побужжі біля сіл Дідиліва, Колоденців, містечка Нового Яричіва, а також на південному сході міста Кам'янки Бузьки. Найбільше торфове родовище, яке експлуатують, розташоване біля села Полоничної. Потужність шару торфу тут становить 10 м.
1.2. Стисла історична довідка.
Сапіжа́нка — село в Україні, в Кам'янка-Бузькому районі Львівської області. Населення становить 634 особи. Орган місцевого самоврядування - Дернівська сільська рада. Сапіжанка вперше згадується 1448 р. Колись село було німецькою колонією, сьогодні є південним передмістям районного центру.
В селі розташована вузлова вантажно-пасажирська залізнична станція.
Розташована у вузлі ліній Підзамче — Ківерці, між станціями Колодно (11 км) та Радехів (32 км) та є початковою станцією лінії Сапіжанка — Ковель, відстань до найближчої станції Добротвір — 14 км. Станція виникла 18 жовтня 1909 року при відкритті руху на лінії Підзамче — Стоянів. Не раніше 1914 року збудована лінія до Кристинополя і станція перетворилася на вузлову. Зупиняються лише приміські потяги. Місцеве сполучення представлене п’ятьма парами щоденних дизель-потягів.
1.3. Оцінка існуючої ситуації.

Територія детального плану знаходиться в південно-східній частині населеного пункту, на території колишнього господарського двору с. Сапіжанка Кам’янка-Бузького району Львівської області (в межах населеного пункту). 
Територія опрацювання складає – 35,0000 га 
Площа земельної ділянки (А) пропонованої для відведення складає – 5,3983 га.
Площа земельної ділянки (Б) пропонованої для відведення складає – 11,0810 га.
З північної сторони територія проектування (А) обмежена: - червоними лініями проектованої вулиці 15м,  із східної сторони – червоними лініями проектованої вулиці 15м, із південної сторони – проектованою ділянкою (Б), із західної сторони – червоними лініями вулиці Механізаторів 15м.
З північної сторони територія проектування (Б) обмежена: - проектованою земельною ділянкою (А),  із східної сторони – червоними лініями проектованої вулиці 15м, із південної сторони – червоними лініями проектованої вулиці 15м, із західної сторони – червоними лініями вулиці Механізаторів 15м.

       Конфігурації даних ділянок, мають форму наближену до трапеції. 

Навколо детального плану території  розташована виробнича забудова, землі для ведення особистого селянського господарства, землі житлової садибної забудови, землі громадської забудови, землі сільськогосподарського товарного виробництва (паї), землі запасу та землі транспортної інфраструктури.
Території проектування вільні від багаторічних зелених насаджень.
На території детального плану проходить лінія електропередач потужністю 0,4кВ, 10кВ, кабель зв’язку, трансформаторна підстанції, водонапірні башти та свердловина. 
Відомості про інші інженерні мережі, які можливо підведені до ділянок проектування, відсутні.

- Стан навколишнього середовища.
В даний момент, на території проектування (А) відсутня забудова, а на території проектування (Б)  знаходиться недіючий корівник, телятник та водонапірна башта.
В межах детального плану знаходяться виробничі та складські будівлі IV та V класу шкідливості. Згідно ДСП №173 від 19.06.96 року від виробничих будівель V класу шкідливості встановлюється санітарно захисна зона 50м. та від виробничих будівель IV класу шкідливості встановлюється санітарно захисна зона 100м  Інші промислові складські та комунальні об’єкти, що можуть здійснювати негативний вплив на загальний екологічний стан навколишнього середовища відсутні.
В цілому стан навколишнього середовища можна охарактеризувати як добрий.
- Використання території.
Існуюче використання територій проектування - землі Дернівської сільської ради;
- Характеристика будівель.
В даний момент, на території проектування (А) відсутня забудова, а на території проектування (Б)  знаходиться недіючий корівник, телятник та водонапірна башта.
- Характеристика об'єктів культурної спадщини.
Відомості щодо розміщення об’єктів у межах зон охорони пам’яток культурної спадщини – відсутні.
- Характеристика інженерного обладнання.
На території детального плану проходить лінія електропередач потужністю 0,4кВ, 10кВ, кабель зв’язку, трансформаторна підстанції, водонапірні башти та свердловина. 

Відомості про інші інженерні мережі, які можливо підведені до ділянок проектування – відсутні.
- Характеристика транспорту.
На даний момент транспортне обслуговування територій ДПТ здійснюється з існуючої вулиці Механізаторів.
- Характеристика озеленення і благоустрою.
Території ділянок проектування вільні від багаторічних зелених насаджень.

Цінні зелені насадження та благоустрій на території проектування – відсутні.
- Характеристика планувальних обмежень.
На ділянках, що розглядаються даним детальним планом, виявлені наступні планувальні обмеження:

· межі ділянки проектування та сусідніх землекористувачів;
· охоронна зона від лінії електропередач низької напруги 0.4 кВ – 2м;
· охоронна зона від лінії електропередач низької напруги 10 кВ – 10м;

· охоронна зона від кабелю зв’язку – 2м;

· прибережна захисна смуга канави – 5м;
· перший пояс зони санітарної охорони водонапірної башти – 15м;

· перший пояс зони санітарної охорони свердловини – 30м;

· санітарно-захисна зона від існуючих виробничих та складських будівель V класу шкідливості 50м.

· санітарно-захисна зона від існуючого (не діючого) корівника – 100м.

· санітарно-захисна зона від залізниці – 100м

· червоні лінії вулиці 15м.
Інші планувальні обмеження відсутні.
1.4. Розподіл території за функціональним використанням, розміщення забудови на вільних територіях, структура забудови, яка пропонується (поверховість, щільність).
Детальний план території розробляється на ділянки що розташовані по вулиці Механізаторів в с. Сапіжанка, Кам’янка-Бузького району Львівської області (в межах населеного пункту) згідно із використанням містобудівного та земляного кадастрів.

 Формування планувальної структури с. Сапіжанка базується на рішеннях, закладених генеральним планом населеного пункту та схемою планування Кам’янка-Бузького району.
Розподіл території за функціональним використанням базується на планувальних рішеннях, направлених на формування нового якісного архітектурно-планувального середовища, що сприятиме підвищенню комфорту життєдіяльності (проживання, праці й відпочинку) мешканців та гостей села. При цьому врахувати:
· місце розташування ділянок, що розглядаються;

· природні умови та планувальні обмеження;

· побажання замовника та інтереси власників суміжних земельних ділянок, що знаходяться за межами території опрацювання;

· існуючу інженерно-транспортну інфраструктуру.
Детальний план території (ДПТ) розробляється з метою деталізації і уточнення у більш крупному масштабі положень генерального плану населеного пункту, планування і визначення параметрів і вимог до формування забудови на даній ділянці.

В межах детального планування не передбачено розміщення зелених насаджень загального користування.
Поверховість забудови передбачена наступна: 1, 2, 3, поверхи.
Максимально допустима висота забудови ділянки (А) - 25 м2
Максимально допустима висота забудови ділянки (Б) - 50 м2
1.5 Характеристика інших видів використання території.
Крім розміщення земельних ділянок для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості, та розміщення на них:

Ділянка (А):

·  Прохідна

·  Адміністративна будівля

·  Реконструкція корівника під склад

·  Реконструкція телятника під склад

·  Склади

·  Піднавіс для с/г техніки

·  Майстерня

·  Гаражі

·  Резервуари запасу води

·  Насосна

·  Вага з лабораторією

·  Вага для залізничних вагонів

·  Дизель генератор

·  Трансформаторна підстанція

·  Силоси загальною эмністю 48000 м3
·  Дільниця прийому зерна
·  Залізничний вузол
·  Вежа норій

·  Сушка

·  Блок буферних силосів

·  ГРП

·  Бункер відходів від зерносушарки

Ділянка (Б):

·  Прохідна

·  Адміністративна будівля

·  Склади

·  Теплиці

·  Піднавіс для с/г техніки

·  Майстерня

·  Резервуари запасу води

·  Насосна.
 інших видів використання території не передбачено. Передбачається також приведення до нормативних показників існуючих та проектованих вулиць.
2. ПЕРСПЕКТИВИ МІСТОБУДІВНОГО РОЗВИТКУ ТЕРИТОРІЇ.
На основі комплексної оцінки території з врахуванням раніше розробленої містобудівної документації, даним детальним планом території прийнято рішення, щодо комплексного розвитку території проектування з розміщенням ділянок виробничої забудови.
З метою всебічного ґрунтовного аналізу та об’єктивних висновків було проаналізовано генеральний план с.Сапіжанка Кам’янка-Бузького району та проведено огляд в натурі території проектування.

Так, в ході даного аналізу було визначено за доцільне розміщення ділянок виробничої забудови.
2.1. Пропозиції щодо встановлення режиму забудови території.
Проектним рішенням при розробленні ДПТ встановлено: не задіяні під забудову території на перспективу визначені як території:

-  для  розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості  (11.02).
2.2. Переважні, супутні і допустимі види використання території, містобудівні умови та обмеження (уточнення).

Переважний вид використання території:

- для  розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості  (11.02).
Супутні види використання: 
- для  розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості  (11.02).
Містобудівними умовами та обмеженнями є:

· межі ділянки проектування та сусідніх землекористувачів;
· охоронна зона від лінії електропередач низької напруги 0.4 кВ – 2м;

· охоронна зона від лінії електропередач низької напруги 10 кВ – 10м;

· охоронна зона від кабелю зв’язку – 2м;

· прибережна захисна смуга канави – 5м;

· перший пояс зони санітарної охорони водонапірної башти – 15м;

· перший пояс зони санітарної охорони свердловини – 30м;

· санітарно-захисна зона від існуючих виробничих та складських будівель V класу шкідливості 50м.

· санітарно-захисна зона від проектованої території (А) V класу шкідливості  – 50м;

· санітарно-захисна зона від проектованої території (Б) IV класу шкідливості  – 100м;

· санітарно-захисна зона від залізниці – 100м

· червоні лінії вулиці 15м.

· згідно з статтею 99 Про право земельного сервітуту у Земельному кодексі України

розповсюджується право постійного та безоплатного сервітуту на територію у межах охоронної зони:

а) право проходу та проїзду на велосипеді;

б) право проїзду на транспортному засобі по наявному шляху.
     Інші планувальні обмеження відсутні.

2.3. Основні принципи планувально-просторової організації території.

Основні принципи планувально-просторової організації території базовані на:

· врахуванні існуючої мережі вулиць та проїздів;
· врахуванні планувальних рішень генерального плану с.Сапіжанка Кам’янка-Бузького району;

·  взаємозв’язках планувальної структури проектних рішень з планувальною структурою існуючої забудови;

· побажань та вимог замовника – виконавчого комітету Дернівської сільської ради, платника, визначених у завданні на розроблення ДПТ та у ході робочих нарад під час роботи над проектом;
· врахуванні інтересів власників суміжних земельних  ділянок.
Територія опрацювання складає – 35,0000 га 
Площа земельної ділянки (А) пропонованої для відведення складає – 5,3983 га.
Площа земельної ділянки (Б) пропонованої для відведення складає – 11,0810 га.
Проектним рішенням ДПТ не вноситься жодних змін до планувальної структури навколишніх кварталів житлової забудови.

Параметри кожного проектного об’єкту у випадку його відхилення від рішення детального плану території (допускається уточнення контуру забудови, благоустрою) визначається ескізними намірами забудови та містобудівними розрахунками з відповідною ув’язкою з рішенням ДПТ. У випадку необхідності, у затверджений ДПТ можуть бути внесені зміни у встановленому чинним законодавством  порядку.

Майнові права на проект детального плану території належать Замовнику, Платнику  авторські - Виконавцю ДПТ.
3. ПРОГНОЗ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ.
3.1. Житловий фонд та розселення.
Згідно розробленого детального плану на території опрацювання розміщено ділянки для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості.
Тому новий житловий фонд не передбачається.
3.2. Система обслуговування населення, розміщення основних об'єктів обслуговування.
Мешканці житлових будинків с.Сапіжанка використовуватимуть існуючу сформовану систему обслуговування населення с.Сапіжанка, а також об`єкти обслуговування, передбачені в кварталі житлової та громадської забудови, що знаходиться поруч від проектованого ДПТ.
3.3. Вулично-дорожня мережа, транспортне обслуговування, організація руху транспорту і пішоходів та велосипедних доріжок, розміщення гаражів і автостоянок.
Ділянки проектування прилягають до існуючої сформованої місцевої вуличної мережі. Проектом передбачено влаштування заїзду до ділянки проектування (А) та ділянки проектування (Б) з існуючої вулиці Механізаторів. 
Рух по існуючих вулицях передбачений легковим та вантажним автотранспортом, спецтехнікою (обслуговування інженерних мереж, обробки городів, доступ пожежних машин, тощо).
Зупинки громадського транспорту знаходяться в радіусі пішохідної доступності від території, що розглядається.
3.4. Інженерне забезпечення, розміщення інженерних мереж, споруд.
- Водопостачання
Водопостачання проектованих будівель на території проектованої ділянки (А) для господарсько-питних потреб на першу чергу передбачається від проектованої свердловини на території проектованої ділянки.

Водопостачання проектованих будівель на території проектованої ділянки (Б) для господарсько-питних потреб на першу чергу передбачається від існуючої водонапірної башти, що знаходиться на території проектованої ділянки, згідно технічних умов експлуатаційних служб.
Всі інші конкретні питання по водопостачанню вирішуватимуться на наступних етапах проектування.

- Водовідведення

Виробнича каналізація

Враховуючи визначені терміни будівництва передбачається господарсько-побутову каналізацію вирішити у варіантах:

перший – влаштуванням на ділянці проектування місцевих очисних споруд повного біологічного очищення господарсько-побутових стоків з випуском у фільтруючу траншею чи колодязь (обсяги стоків становитимуть до 50 м.куб на добу з однієї ділянки). Враховуючи малі обсяги стоків від реконструйованої будівлі та проектованих будівель на території ДПТ, фактори реальності здійснення забудови, такий варіант каналізування є реальним і перспективним;

другий – влаштуванням в межах території детальної забудови централізованої каналізації з прокладанням каналізаційних мереж в червоних лініях проїзду і підключенням до централізованої каналізаційної мережі згідно технічних умов експлуатуючої служби.

Проектом ДПТ прийнято перший варіант, другий – як основний варіант на пеpспективу.
Для повного очищення і знезараження стічних вод у кількості до 50 м.куб на добу  проектується установка системи повної біологічної очистки стічних вод «BIOTAL». Розміщення даної очисної споруди передбачається у південній частині проектованої ділянки (А) та у північно-східній частині проектованої ділянки (Б).
Санітарно-захисна зона (СЗЗ), її розмір згідно висновку державної сантарно-епідеміологічної експертизи № 05.03.02-07/25540 від 25.06.04 р. від установки «Біотал» продуктивністю від 30 до 200 м³/добу становить 25 м.
Дощова каналізація

Для відведення поверхневих стоків з території земельної ділянки, враховуючи рельєф місцевості, передбачається здійснювати відкритою водовідвідною системою. Відведення атмосферних вод від будівель забезпечується виконанням вертикального планування та вимощення. 
Джерел забруднення поверхневих стоків нафтопродуктами та іншими забруднюючими речовинами на території проектування немає.

- Пожежогасіння

Для забезпечення пожежної безпеки проектованої забудови на території проектованої ділянки (А) та ділянки (Б), містобудівною документацією на першу чергу передбачається використання існуючого пожежного депо м.Кам’янка-Бузька, до поки не буде влаштовано пождепо, яке запроектоване по вулиці Володимира Великого згідно генерального плану. Також для потреб пожежогасіння передбачено резервуари запасу води на територіях проектованих ділянок та пожежні водойми на території проектованої ділянки (Б).
Згідно з вимогами ДБН А.3.1-5-2009 будівництво зовнішньої системи протипожежного водопроводу повинно бути передбачено на етапі підготовчих робіт будівництва об’єктів містобудування.

Витрати води на зовнішнє пожежогасіння та кількість одночасних пожеж прийнята згідно ДБН В.2.5-74:2013 і складе 15 л/с на 1 пожежу.

Розрахункова кількість одночасних пожеж – 1. Розрахунковий час гасіння пожежі – 3 години.

Протипожежне водопостачання при відсутності кільцевих мереж (початок забудови) може здійснюватися з річок і водойм, а також з пожежних водойм на території проектованої ділянки (Б). В цей же період проектується збереження існуючих водозабірних споруд. Після закінчення будівництва централізованої системи водопостачання і водозабірних споруд на території проектованої ділянки, зовнішнє пожежогасіння здійснюватиметься від підземних пожежних гідрантів, встановлених на мережі кільцевого водопроводу на територіях проектованих ділянок.  
- Електропостачання

Даний розділ проекту розроблений згідно ДБН Б.2.2-12:2019, Київ 2019, ДБН В.2.5-23-2010, Київ 2004, РД 34.20.185-94, Москва 1994, «Инструкции по определению экономической эффективности капитальных вложений в развитие энергетического хозяйства».

За ступенем надійності електропостачання електроприймачі належать до ІІІ категорії. 

Згідно п.2.7 ДБН В.2.5-23-2010 електропостачання приймачів ІІІ  категорії надійності можливо здійснювати від одного джерела живлення.
Електропостачання проектованої забудови передбачається від існуючої лінії електропередач 10 кВ. з влаштуванням трансформаторних підстанцій на територіях проектованих ділянок.
Всі інші конкретні питання по електропостачанню вирішуватимуться на наступних етапах проектування.

Зважаючи на державну політику в галузі енергозбереження, сучасні світові тенденції та постійне зростання цін на енергоресурси, при проектуванні та будівництві об`єкту доцільно максимально повно використовувати сучасні високоефективні енергозберігаючі технології та матеріали, зокрема огороджуючи конструкції з мінімальним коефіцієнтом теплопровідності, сучасні альтернативні джерела енергії, інженерне обладнання  з  високим  коефіцієнтом  корисної  дії, тощо.
- Теплопостачання

В проектованій забудові передбачається опалення від котелень або паливних із твердопаливними котлами, електрокотлами, або від локальних електричних обігрівачів.
3.5. Інженерна підготовка та інженерний захист території, використання підземного простору.
Інженерна підготовка території виконується з метою покращення санітарно-гігієнічних умов функціонування будівель і включає вертикальне планування для відводу поверхневих вод, інженерний захист від підтоплення.

Організацію поверхневого стоку передбачається здійснити комбінованою водовідвідною системою з влаштуванням дощоприймачів та лотків, перекритих решітками, в комплексі з заходами по вертикальному плануванню. 

Вертикальне планування території забезпечуватиме допустимі для руху транспорту і пішоходів ухили на під’їздах (згідно ДБН В.2.3-5-2001 табл. 2.9) з раціональним балансом земляних робіт, таким чином, щоб розміщення земляних мас не викликало зсувні та посадочні явища, порушення режиму ґрунтових вод.
Схему інженерної підготовки розроблено на топопідоснові М1:1000, з січенням горизонталями через 1 м. На схемі проведені напрямки і величини проектованих ухилів, характерні проектовані відмітки.

Підземний простір використовується для прокладання інженерних мереж (на перспективу).
3.6. Комплексний благоустрій та озеленення території

При проектуванні даного ДПТ передбачено благоустрій території, зокрема: благоустрій проїздів та доріжок. Обов’язковий перелік елементів благоустрою повинен відповідати вимогам пунктів 5.4.3, 5.4.4 ДБН Б.2.2-5:2011 «Благоустрій територій».
3.7. Містобудівні заходи щодо поліпшення стану навколишнього середовища

Проектом не передбачено розміщення на території ДПТ об’єктів, що можуть здійснювати негативний вплив на умови перебування на ділянці ДПТ. Територія повинна буди належним чином благоустроєна та освітлена. Замощення вулиць,проїздів і паркінгів асфальтобетон і ФЕМ, пішохідної частини – фігурні елементи мощення (ФЕМ).

3.8. Заходи цивільної оборони

Згідно вимог діючого ДБН Б.1.1-2011 на стадії ДПТ розробляються проектні рішення інженерно-технічних заходів цивільної оборони та проект землеустрою щодо впорядкування території для містобудівних потреб, дані розділи розробляються за окремою угодою. Розділ інженерно-технічних заходів цивільної оборони виконується разом з розробленням генерального плану населеного пункту або після нього. 

Розділ ІТЗ ЦО повинен бути розроблений згідно окремої угоди між сільською радою та розробником генерального плану села.
4. ПЕРШОЧЕРГОВІ ЗАХОДИ ІЗ РЕАЛІЗАЦІЇ РІШЕНЬ ДЕТАЛЬНОГО ПЛАНУ ТЕРИТОРІЇ.

Черговість реалізації ДПТ:

· затвердження ДПТ рішенням Дернівської сільської ради Кам’янка-Бузького району;

· розробка та погодження проекту землеустрою у встановленому порядку;

· реєстрація повідомлення про початок будівельних робіт;

· облаштування дорожньо-транспортної мережі та облаштування інженерної інфраструктури. 
Проект землеустрою розробляється згідно окремої  угоди  ліцензованою землевпорядною організацією.
5. ЗВІТ ПРО СТРАТЕГІЧНУ ЕКОЛОГІЧНУ ОЦІНКУ.

5. ОСНОВНІ ТЕХНІКО-ЕКОНОМІЧНІ ПОКАЗНИКИ ДЕТАЛЬНОГО ПЛАНУ ТЕРИТОРІЇ
Площа в межах детального планування

- 35,0000 га

в т.ч-

Площа забудови




- 31 404,8 м2

Площа твердого покриття



- 101 844,1 м2

Площа водних об'єктів



- 1 400,6 м2

Площа озеленення



- 215 350,5 м2

Площа земельної ділянки (А) пропонованої

для відведення




- 5,3983 га

в т.ч-

Площа забудови




- 14 900,6 м2

Площа твердого покриття



- 18 533,7 м2

Площа озеленення



- 20 548,7 м2

Щільність забудови



- 27,6 %

Максимально допустима щільність забудови
- 40,0 %

Максимально допустима висота забудови

- 25 м2

Площа земельної ділянки (Б) пропонованої

для відведення




- 11,0810 га

в т.ч-

Площа забудови




- 14 719,6 м2

Площа твердого покриття



- 38 261,1 м2

Площа озеленення



- 57 829,3 м2

Щільність забудови



- 13,3 %

Максимально допустима щільність забудови
- 25,0 %

Максимально допустима висота будівель (крім

висоти водонапірної башти)


- 50 м.

6. ВИСНОВОК

Розміщеня земельних ділянок для  розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості по вулиці Механізаторів  в с.Сапіжанка Кам’янка-Бузького району Львівської області (в межах населеного пункту) – можливе.
Згідно Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» Детальний план території підлягає розгляду на громадських слуханнях. Порядок проведення громадських слухань визначено постановою Кабінету міністрів України.

Загальна доступність матеріалів детального плану території забезпечується шляхом його розміщення на веб-сайті органу місцевого самоврядування, у місцевих друкованих засобах масової інформації, а також у загальнодоступному місці у приміщенні такого органу, крім частини, що належить до інформації з обмеженим доступом відповідно до законодавства. В матеріалах даного ДПТ зазначена інформація відсутня.

Виконавчий орган сільської, селищної, районної, міської ради забезпечує оприлюднення детального плану території протягом 10 днів з дня його затвердження. 
Детальний план території розглядається і затверджується виконавчим органом місцевого самоврядування (сільською радою) протягом 30 днів з дня його подання. Детальний план території не підлягає експертизі. 

ІІІ. ГРАФІЧНА ЧАСТИНА
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